

Nº 246-247 (10473-10474)25 ДЕКАБРЯ 1999 года

СУББОТА

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Поздравляю Александра Чершинцева с избранием в Государственную Думу по одномандатному избирательному округу и Павла Крашенинникова с уверенной победой «Союза правых сил» по общефедеральным избирательным спискам и полученной реальной возможностью работать в новой Думе.

Надеюсь, что в сотрудничестве с другими конструктивными и прогрессивными силами вы будете отстаивать интересы нашего родного города и заботиться о судьбе и развитии России в начале нового века и тысячелетия. Желаю вам, народные избранники, искренне служить людям, с честью выполнять старомодное, но вечно живое понятие «долг»

> В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области.

От всей души поздравляю работников управления главного энергетика OAO «ММК» с профессиональным

Приятно, что День энергетика в этом году совпал с новой трудовой победой специалистов энергетических служб комбината. Пуск очередной турбины мощностью 30 МВт способствует уменьшению себестоимости электроэнергии и направлен на решение основной задачи — обеспечение энергетической независимости

Уверен, что благодаря вашему труду и профессионализму энергетического кризиса в Магнитке никогда не будет, не замрут безжизненно предприятия, а в домах магнитогорцев всегда будет тепло, светло и уютно. Желаю всем доброго здоровья, хорошего настроения, оптимизма и - энергии і Счастья и благополучия вам

> В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области.

# ОБЕСПЕЧИВАЯ МАКСИМАЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В ККЦ заканчивается реанимация второго конвертера. К нему приковано внимание всех служб комбината, и именно здесь задействованы все лучшие ремонтные силы. Потому наш разговор о ремонтах агрегатов комбината в конце 1999 года главный механик ОАО «ММК» В. ХРЕБТО начал именно с рассказа о втором конвертере.

Прежде чем остановить на ремонт отслуживший портативный срок второй конвертер, необходимо было запустить третий. Его запуск и отладка прошли нормально, что позволило в конце ноября остановить на 30-суточный ремонт второй конвертер. Намечен большой объем работ, но главная задача — замена груши конвертера

Второй конвертер находится посередине конвертерного отделения, и потому в полной мере использовать

грузоподъемные запивочные краны, задействованные в технологии, ремонтникам не удается. Коллектив специалистов управления главного механика, Гипромеза ККЦ длительное время работал над решением этой про блемы: как поднять детали корпуса конвертера весом около 500 тонн без использования заливочных кранов И эту задачу они успешно решили. Правда, перед этим провели множество подготовительных работ: за четверо суток демонтировали старую грушу и убрали ее с места демонтажа, обследовали опорное кольцо, подшип никовые узлы, опорные цапфы, сварные соединения.

(Окончание на 3 стр.).

## ЗАБОТА

театре им. А.С. Пушкина проводилась благотворительная акция «Дети Магнитки». Организована она была по инициативе Союза молодых таллургов при по ОАО «ММК» в пользу детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все деньги, вырученные от продажи билетов, пошли на приобретение новогодних подарков для детей-сирот из учебновоспитательного комплекса

Главным событием вечера стал спектакль «Дядя Ваня», поставленный Магнитогорским драматическим театром. Перед его началом со словами благодарности ко всем, кто принял участие в благотворительной акции, обратились председатель Союза молодых металлургов Олег Закиров, а также представители отдела кадров и Совета ветеранов ОАО «ММК»

Спектакль превзошёл все ожидания. Благодаря режиссерской задумке, зрители не просто переживали события вместе с его героями, а сами ощущали себя действующими лицами драмы. Спектакль продолжался четыре часа, но осталось впечатление, что прошёл он «за пару минут». Зри-

тели покидали театральный зал с хо рошими впечатлениями.

Что значит для Союза молодых металлургов эта акция, спросили мь у заместителя председателя Союза Виктора Емельянова.

различными к судьбе детей. Союз молодых металлургов уже три года является попечителем УВК «Семья». Мы тесно работаем с ним в надежде, что дети закончат учить ся и придут работать на комбинат Мы хотим, чтобы эти дети из учебно-воспитательного комплекса испытывали гордость за то, что они живут в легендарной Магнитке, в городе с мощным предприятием которое не забывает детей и делает ставку на молодых. В будущем мы будем чаще проводить такие мероприятия. Предполагается выезд де тей за город в летнее время на турбазы цехов комбината, проведение для них спортивных мероприятий на базе ОАО «ММК» и многое другое.

Огромное спасибо металлургическому комбинату и его Союзу молодых металлургов. — сказала воспитатель УВК «Семья» Светлана Рахимова. — Они помогают детям, которым необходимо понимание и человеческое тепло как никому друго-

М. АРТЮХИНА, С. ЛАКИРЕВА стажеры «ММ»

### Из Москвы – в Швейцарию

Четыре хоккеиста «Металлурга» защитник С. Тертышный, нападающие Р. Гусманов, М. Бец и В. Карпов — в составе сборной России стали победителями Кубка «Балтики», который прошел в московском Дворце спорта с 16 по 21 декабря. Россияне выиграли у сборной Канады - 8:2, сборной Финляндии – 3:2, сборной Швеции – 7:5 и сыграли вничью с чехами - 1:1.

Этот успех на крупном международном турнире, входящем в состав Евро тура, стал первым для нашей сборной за последние годы. Правда, вклад маг нитогорцев в победу был не столь ве сом, как хотелось бы, но все-таки к успеху наши игроки, безусловно, прича-

Теперь магнитогорские «сборники» присоединились к остальным хоккеистам «Металлурга». Послезавтра наша команда стартует в розыгрыше очень престижного Кубка Шпенглера, проводящегося в швейцарском Давосе в канун Нового года.

#### В. РЫБАЧЕНКО.

Календарь игр «Металлурга» в Кубке Шпенглера-99: 26.12. – «Давос» (Швейцария) — «Металлург». 27.12. «Металлург» — «Ферьестад» (Швеция). 28.12. «Металлург» – «Кельн» (Германия). 29.12. Команда Канады -«Металлург»

Финальный матч состоится 31 де-

кабря.

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

## ОТКУДА БЕРЕТСЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ВЫГОДА

С 1997 года в табуляграммах, ежемесячно выдаваемых работникам комбината, появилраздел «материальная выгода», который вызывает множество вопросов. Все их, однако, можно свести к короткой формуле – какую выгоду и из чего каждый из нас может извлечь. За разъяснениями мы обратились к специалистам центра расчетов оплаты тру-да О АО «ММК» и сегодня публикуем полученный ответ.

Начнем с уточнения самого понятия «материальной выгоды». В соответствии с п.п.«я»13 п.1 ст.3 Закона РФ «О подоходном налоге с физических лиц» речь о материаль-ной выгоде для физического лица (иными словами, для любого из нас) необходимо вести в случае получе ния этим физическим лицом заемных средств на льготных условиях от предприятий, учреждений, организаций, а также от физических лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей. Получив от заимодавца определенную сумму денег, вы, попользовавшись ими некоторое время, возвращаете заимодавцу ту же сумму (если заем беспроцентный) или сумму с учетом процентов за пользование заемными средствами. При этом материальная выгода определяется в виде экономии на процентах при получе нии заемных средств и в виде положительной разницы между суммой, исчисляемой исходя из 2/3 ставки рефинансирования, установленной Банком России по средствам, полученным в рублях, и суммой фактичес ки уплаченных процентов по полученным заемным денежным средствам; подлежит налогообложению в составе совокупного годового дохода физических лиц. В случае получения беспроцентных заемных средств (ссуд) подлежащая налого-обложению материальная выгода определяется в размере 2/3 ставки рефинансирования Банка России. Налогообложение материальной выгоды производится в течение всего срока пользования заемными средствами по истечении каждого

расчетного месяца Сегодня на комбинате широко используется система кредитования работников по пластиковым карточ-кам ОАО «ММК». Лимит, зачисляемый на нее, складывается из вашего удвоенного заработка к выплате за текущий месяц и суммы долга ОАО «ММК» за минувший период (если этот долг имеется) за вычетом суммы, зачисляемой на «обеденную» пластиковую карточку. На эти средства возможно приобретение товаров и услуг через сеть магазинов и предприятий сервиса, осуществляющих рассчеты с клиента-ми по пластиковым карточкам ОАО

Кроме того, по заявлению работ ника комбината в счет заработной платы возможны оплата коммуналь ных услуг, внесение платы за обу чение, питание детей в школе и так далее. В результате общая сумма произведенных вами платежей и стоимости сделанных покупок может превысить величину вашего заработка за текущий месяц и суммь долга предприятия (если таковой имеется). Следовательно, оставшаяся часть лимита (которую вы попрежнему можете использовать) не что иное, как заемные средства предоставляемые работнику комбинатом. Израсходованную сумму вы со временем вернете предприятиюзаимодавцу, но на данном этапе с нее определяется материальная выгода, которая и фиксируется в соответствующей графе табуляграммы и подлежит дополнительному налогообложению.

Рассмотрим конкретный пример допустим, что в ноябре на пласти-ковую карточку ОАО «ММК» некоего работника М. был зачислен лимит, равный N рублей. Средняя зарплата данного работника за октябрь составила 2450 рублей, а долг комбината был равен 700 рублям. В течение месяца М., пользуясь пластиковой карточкой, израсходовал 3600 рублей. Следовательно, сумма, превысившая в данном случае величи ну его средней зарплаты и долга за предприятием, составляет: 3600 -2450 - 700 = 450 рублей.

При ставке рефинансирования Банка России, равной 55%, опреде-лим сумму материальной выгоды: 450 : 12 x (2/3 x 0,55) = 13,75 рубля. Эта сумма и подлежит обложению подоходным налогом по соответствующей шкале (в зависимости от совокупного годового дохода М. на момент начисления налога). Если, допустим, он в данном случае составит 15%, исчислять его сумму следует: 13,75 х 0,15 = 2,06 рубля.

### О РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ иторской задолженности

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.09.99г. №1002 О порядке и сроках проведения в 1999 году реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также задолженности по начисленным пеням и штрафам перед федеральным бюдже том» предусмотрена комплектность документов, установленная правилами реструктуризации, утвержденными вышеуказанным Постановлением.

Кроме того, при оформлении документов необходимо учесть следующее: средства, снятые с расчетного счета по платёжным документам на оплату налоговых платежей, но не перечисленные в бюджет ввиду отсутствия средств на корсчете банка, в реструктуризуемую сумму задолженности не включаются; в приложении №4 в таблицах 1.16, 1.17, 1.18 проставляются данные за 9 месяцев 1999 года; в приложении №5 в таблицы 1, 2 и 3 добавить 2005 год.

В пакет документов, указанных в правилах по применению порядка поведения в 1999 г. реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также задолженности по начисленным пеням и штрафам перед федеральным бюджетом, дополнительно включает-

1. Форма № 4 по ОКУД бухгалтерской отчётности «Отчёт о движении денежных средств» за 9 месяцев 1999 года.

2. Справка о начисленной заработной плате за 9 месяцев 1999 года. 3. Бухгалтерский баланс (форма № 1 по ОКУД) и «Отчет о прибылях и убытках» (форма № 2 по ОКУД) на 1 октября 1998 года.

Все документы должны быть заверены руководителем и главным бухгалтером организации и скреплены печатью. А. ШУЛЬМАН,

начальник отдела инспекции МНС РФ по Орджоникидзевскому району, советник налоговой службы III ранга.